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AJOFM Mehedinţi derulează proiectul “Cariera e în mâinile tale” în cadrul Programului 
Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013; Axa prioritară: 2 – „Corelarea 
învăţării pe tot parcursul vieţii cu piaţa muncii”; Domeniul Major de Intervenţie: 2.3  – „Acces şi 
participare la formare profesională continuă”. Durata de implementare a proiectului este de 20 
de luni în perioada 01.09.2009 – 30.04.2011. Valoarea totală a proiectului este de 1 454 969 lei. 
Asistenţa financiară nerambursabilă este de 1 347 919 lei. Acest proiect se derulează în 
parteneriat cu Agenţiile Judeţene pentru Ocuparea Forţei de Muncă din Caraş Severin şi 
Hunedoara. 

AJOFM Mehedinţi prin proiectul ,,Cariera e în mâinile tale’’ 
derulează cursuri de formare profesională GRATUITE pentru 
meseriile BUCĂTAR, OSPĂTAR, LUCRĂTOR ÎN COMERŢ. Acestea se 
adresează angajaţilor. 

Azi, 30 septembrie 2010, ora 16ºº la Grupul Şcolar Industrial ,,Constantin 
Brâncoveanu’’ Baia de Aramă va începe desfăşurararea cursului de Ospătar 
(Chelner) lucrător în unităţile de alimentaţie publică la care au fost înscrise 
persoane din rândul angajaţilor din domeniul alimentaţiei publice. Tot în Baia de 
Aramă se va mai organiza în luna Octombrie 2010 un curs de formare şi în 
calificarea de Bucătar. 

Vineri, 1 octombrie 2010, ora 16ºº va începe desfăşurararea cursului de 
formare profesională pentru calificarea de Bucătar, la Grupul Şcolar Industrial 
Auto, b-dul Carol I, nr.5 din Drobeta Turnu Severin, la care au fost înscrise 
persoane din rândul angajaţilor din domeniul alimentaţiei publice. 

Se pot înscrie angajaţi fără experienţă şi competenţe, muncitori necalificaţi; angajaţii cu 
un nivel scăzut de calificare sau cu calificări redundante pe piaţa muncii şi care doresc să se 
califice într-o meserie din domeniul serviciilor; angajaţii cu experienţă şi competenţe, dar fără o 
certificare a acestora; angajaţii calificaţi într-o meserie, care şi-au manifestat dorinţa de a se 
recalifica într-una din cele trei meserii. 

Puteţi să aplicaţi pentru aceste cursuri de formare profesională pe pagina 
de internet www.ajofm-mh.ro/formare-meserii unde găsiţi informaţii detaliate sau 
la sediul Agenţiilor Judeţene pentru Ocuparea Forţei de Muncă din cele trei judeţe 
partenere în proiect. Persoană de contact Mihaela Constantinescu – responsabil 
judeţean – tel 0770/835744 pentru AJOFM Mehedinţi. 
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